

ZAPISNIK

sa 10/18. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 11. prosinca 2018. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Emil Nimčević, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel, David Modrušan, Suad Salkić

Odsutni: Nijaz Burgić (O)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Marino Budicin, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Ivan Begić, Mirjana Bratulić, Ognjen Pulić, Mauricio Božić, Evilijano Gašpić, Želimir Laginja, Donald Schiozzi, Abedin Ramadani, Roberto Krevatin, Marija Smolica, Branko Rajko te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 16 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Prije usvajanja zapisnika sa 9/18. sjednice Gradskog vijeća za riječ se javio gosp. Sergio Rabar i istaknuo da temeljem čl. 128. st. 3. Poslovnika vijećnik koji je odvojio svoje mišljenje može tražiti da se bitni dijelovi njegovog mišljenja iznesu i napišu u zapisnik te želi da se poštuje ovaj članak i da se zapiše njegovo izdvojeno mišljenje, odnosno da se sukus njegove rasprave stavi u zapisnik.

Vijećnik Sergio Rabar imao je još jednu primjedbu. Kad se završi diskusija imamo praksu, ako se javi odbornik koji je član vladajuće stranke tada se produžava vrijeme rasprave. Kada se javi neko iz opozicije tada predsjednik kaže gotovo je, kraj rasprave, nema više ...

Predsjednik Gradskog vijeća odgovorio mu je da to nisu primjedbe na zapisnik te ga uputio da vijećnik ukoliko želi da se zapiše njegovo izdvojeno mišljenje, mora to i naglasiti.

Budući da se više nitko nije javio za riječ zapisnik sa 9/18. sjednice održane 20. studenoga 2018. godine se potvrđuje sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“.

Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa pet novih točaka i to na način da se dodaju:

- nova točka 13. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova“,

- nova točka 14. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama“

- nova točka 15. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno“

- nova točka 16. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj-Rovigno“

- nova točka 17. pod nazivom: Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu projekta opremanja dječjeg igrališta u Rovinjskom Selu na području Grada Rovinja-Rovigno za provedbu tipa operacije 2.1.2 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“.

U raspravi o predloženoj dopuni dnevnog reda sudjelovali su Petar Radetić, Suad Salkić i Sergio Rabar. Oni se ne slažu sa proširenjem dnevnog reda na ovaj način jer smatraju da to nije u skladu sa Poslovníkom o radu Gradskog vijeća.

Naime, po Poslovníku hitni postupak bi trebao biti u skladu sa čl. 90. – 92., a tada predlagač treba obrazložiti razlog hitnog postupka, nakon čega će se ocijeniti da li je to potrebno ili nije. U dostavljenim materijalima niti za jednu odluku nije navedeno da je to hitan postupak niti iz kojeg razloga je stavljena kao dopuna.

Gradonačelnik je naveo da su sve točke predložene kao nadopuna dnevnog reda hitne, osim prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama.

Predsjednik GV-a podsjeća sve prisutne da po članku 98. Poslovníka, predsjednik Gradskog vijeća ima pravo nadopuniti dnevni red na samoj sjednici bez obzira na naglasak hitnoće, a o čemu se vijećnici izjašnjavaju.

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 11 glasova „za“ i 5 glasova „protiv“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda, te sa 11 glasova „za“ i 5 glasova „protiv“ usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 9/18. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,
3. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu,
4. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu,
5. Prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. i projekcije za 2020. i 2021. godinu,
6. Prijedlog Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu,
7. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu,
8. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu,
9. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
10. Prijedlog Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2019. godinu,
11. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B),
12. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi,
13. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova,
14. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama,

15. Prijedlog Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
16. Prijedlog Odluke o povećanju temeljnog kapitala i o izmjeni izjave o osnivanju trgovačkog društva ODVODNJA ROVINJ-ROVIGNO d.o.o. Rovinj-Rovigno,
17. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu projekta opremanja dječjeg igrališta u Rovinjskom Selu na području Grada Rovinja-Rovigno za provedbu tipa operacije 2.1.2 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Suad Salkić: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Imam dva vijećnička pitanja. Prvo je, neljubaznost, bahatost, nerazumijevanje samo su neke riječi i atributi građana prema većini djelatnika na glavnoj rampi parkirališta Valdibora i glavnog ulaza u starogradsku jezgru. To se sve skupa do te mjere opustilo da se građani osjećaju kao u određenom getu pod punom kontrolom osvajača. Sve se svelo na stroga pravila kao da je u gradu 60 tisuća turista. Razumljivo je da se pravila moraju poštovati, ali nije razumljivo da se slijepo vjeruje niže rangiranim suradnicima, „Kramer protiv Kramera“ ili „Laginja nikad protiv Laginje“ od strane direktora Komunalnog servisa, a bez provjera i vlastitoga pravilnika.

Naime, kažnjavaju se građani na bazi dnevne karte unutar zatvorenog parkirališta, a što uopće ne postoji u objavljenim cjenicima, što je provjerljivo i na web stranici našeg poduzeća koje im je dato na upravljanje, naglašavam „našeg poduzeća“.

Molim odgovor na pitanje da li će se i kada spomenuto stanje popraviti i u naravi pomoći u susretljivosti prema građanima, posebice stoga što i građani zimi popravljaju svoje stanove, dolaze drva za ogrjev i sl. Da li se misli uvesti neka posebna uredba za vrijeme zimskih mjeseci bez onog pritiska kojeg svi moramo podnijeti zbog turizma od kojeg svi živimo u špici sezone?

I moje drugo pitanje, da li će i koliko kasniti radovi platoa crkve Svete Eufemije, a nakon pronalaska novih grobnica iz srednjeg vijeka te postoje li izračuni podnošljivosti tereta i teških strojeva na ionako teško oštećenoj ulici Vladimira Švalbe? Bojim se da ćemo za tisuću betonskih kvadrata platoa dobiti dvije tisuće kvadrata neupotrebljive i devastirane ulice. Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala na primjedbama. Ja kao gradonačelnik i bivši direktor poduzeća stojim iza svih svojih djelatnika, iza direktora i iza njihovih postupaka. To što se vi osjećate oštećenim, to što vi zloupotrebljavate ovu vijećnicu i vaš vijećnički položaj i omalovažavate rad naših djelatnika, to ide samo vama na teret, a dnevnu parkirnu kartu i rezervaciju bez osnova parkirnog mjesta sa motorom, o čemu imamo naravno i fotozapis, ćete platiti kao i svi ostali. I zahvaljujem na tome što ćete pomoći proračunu grada Rovinja i budžetu Komunalnog servisa jer bez tih 80,00 kuna ne znam kako bismo mogli ići naprijed.

Što se tiče platoa Svete Eufemije sad je prerano govoriti da li će radovi kasniti ili neće, vidjet ćemo u toku arheoloških istraživanja i konzervatorskih uvjeta da li će kasniti. Ako budu kasnili, kasnit će, važno je da se naprave, previše godina smo čekali da se taj plato uredi. Sada smo u toj investiciji i privest ćemo je kraju kao i svaku drugu, a nepredviđeni radovi su uobičajena stvar u građevini.

Što se tiče ceste Vladimira Švalbe, odnosno Švalbine ulice ona je pod opterećenjem svakodnevno i svih vrsta građevinskih radova koji su se odvijali u povijesnoj jezgri, ne samo ovih, i dovoditi u pitanje jedno popločenje ispred crkve sa mogućim oštećenjima na ulici u povijesnoj jezgri je bespredmetno i degutantno da se tako izrazim. Ako bude oštećenja mi ćemo ih popraviti, nemojte brinuti.“

Suad Salkić: „Poštovani gradonačelnice, ja na ovoj govornici ne govorim u svoje ime, ove sve primjedbe koje imam staviti ću na facebook stranicu pa ćete vidjeti da je ja ne koristim za svoje interese. Meni 80,00 kuna i kaznu svaku koju sam dobio u životu platim, međutim ako imate fotodokumentaciju onda imaju i svi drugi, moj skuter, to je samo jedan slučaj, stotine drugih slučajeva je u igri. To je jedna stvar, a druga stvar, svatko stoji iza svojih ljudi, ali pravila, pravilnici i zakon se moraju poštivati, a kaznu ću platiti onog trenutka kad sud odredi da li sam ja prekršio pravilnik i napravio prekršaj ili nisam. Tako da mi nemojte suditi sa ove govornice, možete nazivati moje istupe degutantnima i svakakvima, ali ja imam pravo u ime građana starog grada, pošto nemamo i nije u planu osnovno mjesno samoupravljanje, mjesni odbori, imam pravo predstavljati građane koji su me izabrali da mogu biti njihov glas. Hvala lijepa.“

Petar Radetić: „Moja današnja pitanja upućujem gradonačelniku. Prvo pitanje odnosi se na uređaj za pročišćavanje otpadnih voda. Poznato je, barem nama starijima, da je uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Cuvima prvotno bio predviđen samo za uže područje grada, ali kad se odustalo od odvajanja južnog i sjevernog sustava i odlučilo spajati sve na Cuve postojeći uređaj više ne zadovoljava ni kvalitetom ni kapacitetom, a često, pogotovo u ljetnim mjesecima se osjećaju neugodni mirisi na području Cuvi i dijela Centenera.

Znamo da projekt prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Rovinj je sad u realizaciji i velikim dijelom sufinanciran sredstvima Kohezijskog fonda. Obuhvaća i izradu novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda kapaciteta 63 tisuće ja mislim ekvivalent stanovnika koji bi trebao zadovoljiti potrebe grada za narednih pretpostavljam više godina, 30-tak ili više godina. Prema podacima iz projekta implementacija sa priključcima na odvodnju gotovo za 100% stanovništva i gospodarstva sa pročišćivačem treba biti gotova do kraja 2018. godine. Sama Odvodnja, ja procjenjujem, vjerojatno da će i biti negdje do ljeta 2019., ali pitam što je sa uređajem za pročišćavanje otpadnih voda s obzirom na stanje postojećega koji je trebao biti građen paralelno sa osnovnim komponentama iz programa ako ne i prije spajanja ostatka odvodnje?

Prema informaciji koju smo dobili ovdje na Gradskom vijeću u listopadu ove godine i kad smo razmatrali Izvješće o poslovanju Odvodnje d.o.o. za 2017. proizlazi da je negdje u proljeće 2016., da su prikupljene ponude, da je samo jedna bila valjana i da je prema toj ponudi iznos bio nekih 51 milion više od sredstava namijenjenih za tu namjenu, a iz projekcije mi se čini da je nekih 109 miliona predviđeno za tu namjenu, tako da proizlazi da je nekih 160 miliona bilo u ponudi za izgradnju. S obzirom da je to znatno više od očekivanih sredstava moje pitanje je slijedeće: „Da li je u međuvremenu proveden novi natječaj i ako je koji je iznos nove ponude i da li imate rješenje za pokriti razliku između procijenjenih investicijskih troškova i cijene iz ponude te kada se očekuje da će novi uređaj biti izgrađen i pušten u pogon?“

I vrlo kratko drugo pitanje. Ja sam mislio da će ta odluka doći po hitnom postupku, a odnosi se na izmjenu Zakona o dopunama Zakona o porezu na dohodak

i to na dio koji se odnosi na iznos paušalnog poreza po krevetu koji se izdaje turistima. Na osnovu ove izmjene paušalni porez je određen od 150,00 do 1.500,00 kuna kao minimalni i maksimalni po zakonu. Znači da Gradsko vijeće je obvezno za 2019. godinu do kraja siječnja donijeti odluku, a ukoliko ne bi donijelo odluku onda bi taj porez paušalni konkretno bio 750,00 kuna što je 150% više nego je to bilo posljednjih godina, pa je moje pitanje: „Da li ju planirate izložiti Gradskom vijeću, obzirom da nije uobičajeno i da se u siječnju ne sazivaju sjednice, odluku o ovome i da li će se to izvršiti u roku u kojem je Zakon predvidio? Hvala.“

Marko Paliaga: „Prvo ću krenuti od drugog pitanja. Obzirom da Zakon stupa na snagu 02.01. u skladu sa zakonskim rješenjima, a vi ste pročitali Zakon i uputili ste nas jer očito mislite da mi ne čitamo, do kraja siječnja će biti ta odluka na dnevnom redu ovoga Gradskog vijeća, a ono što je bilo uobičajeno, bilo je uobičajeno, sad su druge prakse.

Što se tiče uređaja za pročišćavanje, činjenica je da je pristigla jedna ponuda, činjenica je da je natječaj obnovljen i on je u ovome trenutku u tijeku, a kada se budu odabrale ponude i analizirale, onda ćemo znati da li ćemo trebati ili nećemo trebati nadoknađivati određena dodatna sredstva. Istina je da su sve projekcije i sve studije rađene 2014., istina je da su se cijene na tržištu promijenile i u skladu sa time i dopune iz Kohezijskog fonda i dopune iz Hrvatskih voda će biti usklađene sa našom ponudom tako se vode razgovori i rokovi će se u tom smislu također pomaknuti jer jednostavno se natječaji nisu mogli provesti adekvatno i sukladno propisima o javnoj nabavi i sukladno zahtjevima naručitelja. Tako da ne očekujemo za sada nikakve bitne pomake, ali kad budemo otvorili ponude i kad budemo vidjeli točne iznose i kad budemo ponovno pregovarali sa Hrvatskim vodama i sa Europskom unijom onda ćemo znati u kojoj smo situaciji.

Dakle, projekat moramo dovršiti do kraja, izvesti sve radove, izgraditi uređaj, ja se nadam da ćemo kao i uvijek biti u tome uspješni. Hvala.“

Petar Radetić: „Na ovo drugo pitanje na koje ste dali prije odgovor, mislim nije trebalo čitati cijelu izmjenu Zakona, mene je interesiralo, a vjerojatno i građane samo onaj dio, jer već po novinama imate da su neke općine i gradovi donijeli odluke. Ja sam htio pitati da li grad planira donijeti, jer može i ne donijeti, jer Zakon je predvidio i tu varijantu. Znači, iz ovog vidim odgovor da će biti predložena odluka.

Šta se drugog tiče. Niste dali odgovor kada se može očekivati da bi taj sustav bio gotov. Naime, mislim da nije pogrešno da kažem da sadašnji ne zadovoljava kapacitet odvodnje i nije isto da li će za godinu dana ili tri godine, ili četiri funkcionirati samo Cuvi u ovom obliku, u tom smislu je to bitno znati.“

Marko Paliaga: „Sadašnji uređaj ima isti kapacitet kao i budući uređaj i vi to dobro znate jer je rađen negdje 80-tih godina i činjenica je da je netko među vama u tome i sudjelovao. Radi se samo o tehnologiji pročišćavanja, a ovo je sada prvi stupanj pročišćavanja, a novi će biti treći stupanj. Kada će biti gotovo, mislim da sam bio potpuno jasan, kada otvorimo ponude, u ponudama postoje rokovi, u ponudama postoji i cijena u ponudama postoje uvjeti koje ponudlač mora zadovoljiti. Onda ćemo znati točan rok i onda ćemo znati da li možemo rok produžiti ili ne možemo produžiti i koliko ćemo produžiti. Činjenica je da je uređaj već trebao biti građen, činjenica je da na natječaju nije mogao biti odabran niti jedan ponuditelj i da smo sada u novom postupku i kad završi novi postupak onda će biti jasni novi rokovi. Dakle, sve što bih

sada rekao o nekim rokovima i projekcijama za sada ne stoji, pričekajte do proljeća dok otvorimo ponude pa ćemo onda imati jasnu i transparentnu informaciju.“

David Modrušan: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Io ho due domande. Allora, la mia prima domanda si riferisce al Piano di realizzazione degli appartamenti che fanno parte del Programma dell'edilizia sociale POS. Vorrei sapere se abbiamo un'informazione su quando si inizierà con la costruzione degli appartamenti? La seconda riguarda la palazzina che era adibita a casa di riposo che si trova in via Zagabria. Sappiamo che è in piano la sua ristrutturazione con l'obiettivo di edificare una quindicina di alloggi che saranno dati in uso agli appartenenti alle forze di polizia. Quando si prevede di iniziare con i lavori?“

Dakle, moje prvo pitanje je vezano za realizaciju plana izgradnje POS-ovih stanova. Zanima me kada možemo očekivati da će izgradnja spomenutih stanova započeti? I drugo pitanje se odnosi na sanaciju zgrade bivšeg subotičkog odmarališta. Znamo da će se zgrada sanirati sa ciljem da se stanovi koji će proizaći iz sanacije dodijele djelatnicima policije. Kada bi mogli očekivati da će radovi na toj zgradi započeti? Grazie. Hvala.“

Marko Paliaga: “Hvala lijepo. Očekujemo u ovoj godini potpisivanje predugovora za izgradnju POS-ovih stanova i nakon potpisivanja predugovora radit će se dinamički plan. Ići će se u projektiranje cijele zgrade i kada se vidi koliko se zapravo stanova može na toj lokaciji napraviti i u kojem roku, onda će se krenuti sa sklapanjem predugovora sa potencijalno zainteresiranima sa liste po kojoj su svi i odabrani.

Što se tiče izgradnje stanova u Zagrebačkoj ulici za policiju, za sada imamo samo informaciju da je projektiranje u toku, gradska uprava se očitovala na projektna rješenja koja je poslalo Ministarstvo unutarnjih poslova i čekamo u jednom bližem roku da nas se kontaktira i da vidimo kada će se započeti sa radovima i koji će biti rokovi nakon provođenja javnog natječaja koji će provoditi Ministarstvo unutarnjih poslova. Hvala.“

Goran Subotić: “Poštovani gradonačelnice sa suradnicima, poštovani predsjedniče vijeća, kolegice i kolege vijećnici, predstavnici medija želim vam svima dobar dan. Ja imam dva pitanja, kratka. Stanovnici koji žive na Cocalettu i okolici su mi se obratili i rekli su da imaju velikih problema u ljetnim mjesecima na cesti između Polara i Veštra, na bijelom putu, gdje se u toku ljetnih mjeseci iznajmljuju Buggy vozila koja tamo voze iako je to biciklistička staza. I ljudi je koriste jako puno da bi smanjili gužvu i da bi izbjegli gužve na cesti koja ide od Bala prema Cocalettu, prema Rovinju gdje dolazi do jako puno prašenja kod okretanja tih Buggyja. Da ne ispadne da smo mi protiv tih turističkih sadržaja, nismo, samo smatramo da bi ti turistički sadržaji trebali biti na za to predviđenim mjestima kao što je i u drugim gradovima. Trebalo bi se uložiti u tu stazu jer grad Rovinj tu stazu nasipa sa šljunkom i onda se proizvode velika oštećenja koja se poslije još i zimi produbljuju i jako je teško održavati tu cestu.

Drugo pitanje, zanima me u kojoj fazi je zona za zabavu Turnina jer mi kao grad znamo da ne možemo raditi niti graditi zabavne sadržaje, ali moramo napraviti sve preduvjete ne samo za ugostiteljsku ponudu nego i za tu neku sportsko-rekreacijsku ponudu koja bi trebala biti u toj nekoj zoni za zabavu. Hvala.“

Marko Paliaga: “Slažemo se sa vama, dakako, sa ovim prometnim problemom. Činjenica je da on postoji ne samo u našem gradu nego i u više gradova. Zakonska regulativa nije regulirala prometovanje takvih vozila i njihovo iznajmljivanje tako da

većinom to turisti ili korisnici voze po nerazvrstanim cestama i mala je mogućnost da grad to osporava obzirom da su vozila registrirana, odnosno da su prošla tehnički pregled i da mogu sudjelovati u prometu kao i sva ostala vozila. Prihaćam vašu primjedbu, probat ćemo sa prometnom policijom vidjeti da li postoji mogućnost da na neki način malo smirimo promet na toj cesti, iako se zaista primjećuje na stotine lokacija tako jedna malo brža ili adrenalinskija vožnja, ali zato ih ljudi valjda i iznajmljuju. Nismo imali u planu predvidjeti nikakvu posebnu zonu za vožnju takvih vozila, no međutim, ostavljamo otvoreno za jednu debatu ili raspravu ili ideju da li bi se tako nešto razvijalo ili ne bi na području našega grada.

Što se tiče slobodne zone Turnina, u više navrata smo pregovarali i prije ovoga mandmata i ovoga saziva sa svim vlasnicima prostora i još uvijek nismo uspjeli naći konsenzus oko donošenja urbanističkog plana uređenja, konsenzus u smislu svih korisnika i vlasnika na toj lokaciji. Jedan dio zabave će se sada riješiti kroz, mi se nadamo, Valaltinu investiciju kroz Mirnapack, a u nekom narednom razdoblju sve mogućnosti su otvorene ali imamo obavezu izrade urbanističkog plana. Donositi urbanistički plan bez potencijalnih investitora i bez suglasnosti suvlasnika i vlasnika nije baš izgledno da će se on realizirati, pa evo ponavljam, u nekoliko navrata smo razgovarali i pregovarali i još uvijek nemamo adekvatan broj ili postotak inicijative da se taj plan krene izrađivati, naravno o trošku gradskoga proračuna, ne o trošku vlasnika, ali za sada ne postoji interes da se ta zona u tom nekom smjeru razvija. Hvala.”

Emil Nimčević: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam jedno pitanje, a najprije i pohvala. Vidimo da postoji glavni projekt rješavanja križanja Laco Sercio i Tomasseo što je planirano u roku do 2021. godine. Znamo da je to raskršće dosta opasno i da u tom dijelu na tragu onog što je rekao kolega Subotić, ljudski faktor je uključen i ljudi u tom dijelu raskrižja jako brzo voze što se u nekim pričama sa građanima potvrđuje. Mišljenja sam da bi trebalo u tom dijelu nešto poduzeti da se ne bi dogodila neka nesreća. Da li postoji neka mogućnost da se uspore vozila na tom raskršću, pa me zanima ako se ako imamo nešto u tom smjeru? Hvala.”

Marko Paliaga: “Hvala lijepa. U prijedlogu proračuna je ta investicija i ja očekujem da sa realizacijom te investicije će se zapravo prometno cijelo to raskrižje urediti i da će sam kružni tok i sve ono što dolazi sa tom pratećom prometnom infrastrukturom umiriti promet, a znate da u Rovinju dosta izbjegavamo stavljanje ležećih policajaca i trakica, inače bi to bilo u svakom naselju. Do sada smo to na neki način uspješno argumentirali i branili, mislim da treba pričekati zaista izgradnju i eventualno nogostupe koji će ići uz taj kružni tok i sve ostalo kako bi onda vidjeli zapravo kako će se odvijati i sam promet u toj ulici. Hvala.”

Emil Radovan: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja vezana za Limski kanal. Prvo pitanje odnosi se na mogućnost pecanja, odnosno sportskog ribolova. Naime, grupa mještana Rovinjskog Sela još prije nekoliko godina osnovali su jednu udrugu sa ciljem da im se omogući pecanje, naravno uz dozvole, pa ih zanima u kojoj su fazi, da li ima nekih novosti po tom pitanju jer znamo, javna je tajna, ide se dole pecati, zabranjeno je, a Limski kanal je dosta i neuredan i prljav pa možda kad bi se to nekako reguliralo riješilo bi se i pitanje čistoće i svakako možda uz nekog rendžera bi se to nekako držalo više pod kontrolom.

Drugo pitanje je u vezi projekta koji smo imali prilike čuti prije nekih godinu dana oko kompletnog uređenja Limskog kanala sa biciklističkim stazama, ZIP line,

pješačkim stazama u suradnji sa gradom Rovinjom i općinama Vrsar, Sveti Lovreč, Kanfanar, pa me zanima ima li kakvih pomaka u vezi toga? Hvala.”

Valerio Drandić: “Obzirom da se radi o županijskom projektu pa ću vam pokušati ja odgovoriti na vaše pitanje s time što ću krenuti od pitanja drugog koji će vam dati odgovor i na ovo prvo pitanje. Dakle, za one koji nisu imali priliku pročitati ili vidjeti, Istarska županija je pred dvije godine započela izradu jednog ogromnog projekta koji obuhvaća cijeli Limski kanal i dragu do Pazina. Kad kažem projekt, onda mislim na projekt održivog uređenja prirodnih resursa i zaštićenih područja, a sve sukladno natječajima na fondove EU koji su u tom kontekstu vrlo bogati i vrlo česti i koji propisuju što se u takvim područjima smije raditi.

Istarska županija je izradila jedan idejni projekat koji predviđa i šetnice i biciklističke staze duž oba dvije obale, dakle govorimo o 24 km dužine jer je Limski kanal dugačak 12 km, a zatim i nastavak do Pazina, doslovno do Pazinske jame. Na tom području predviđeno je bezbroj sadržaja, govorimo o sadržjima koji tamo postoje, bez obzira da li su prirodni, kulturni, povijesni koji bi se u tom kontekstu valorizirali i približili građanima, približili turistima. Predviđene su staze koje bi išle i preko mora i preko kopna, a predviđeno je i puno onih aktivnosti koje nisu u koliziji sa zaštitom područja, dakle od kajaka do drugih climbinga, zip-linea i sve ono što je kompatibilno s tim područjem, pa i pecanja. Zato sam rekao da ću vam prije odgovoriti na drugo pitanje. Dakle kontrolirano pecanje će bit moguće u tom trenutku kad se sve to izregulira. Ovo je ogroman projekt. Projekt se procjenjuje na vrijednost od 25 miliona eura, naravno govorimo uvijek o europskim novcima, ali on će se izvoditi fazno. Prvo fazu smo otvorili prije tri, četiri dana u Kontiji, dakle na Vrsarskoj strani gdje smo osigurali prvih 13 miliona kuna za uređenje jednog edukacijskog centra u funkciji prirodnih resursa tog područja gdje će se urediti jedno ogromno staro zdanje i urediti jedna edukacijska staza i cijelo područje urediti i približiti izletnicima i turistima. Dakle, to je prvi, mali korak. Slijedeće razrađujemo visitor centar u dnu Lima sa velikim parkingom i tako će se taj projekat širiti od do. Jedna od tih točaka koja iziskuje jako puno rješenja imovinsko-pravnih rješenja ali i koncesijskih rješenja i na moru i na kopnu osigurat će i mjesto gdje će se moći kontrolirano pecati. Sve je to usaglašeno sa gradovima i općinama, ali i sa ministarstvima i sa korisnicima Lima, Cromaris i onim ostalima koji nemaju ništa protiv takvog projekta. Hvala lijepo.”

Jadranka Andrijević: “Dobar dan, buon giorno a tutti. Htjela sam samo postaviti jedno pitanje glede strateške investicije izgradnje hotela Park. Kad će biti dovršena izgradnja hotela, dovršena revitalizacija šume prostora oko Monte Mulini i glavna gradska obalna šetnica sa poveznicom park šume Punta Corrente? Hvala lijepa.”

Tanja Mišeta: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Izgradnja šetnice ispred hotela Park bi trebala biti okončana do ožujka 2019. godine, a samo otvaranje koordinirat će se sa tvrtkom Maistra ovisno o završetku radova na hotelu Park i radovima na ACI marini. Prema saznanjima koja sada imamo isto bi trebalo biti u travnju 2019. godine. Radovi na izgradnji šetnice, odnosno šetalište Vijeće Europe od prostora Škvera do samog ulaza na tu šetnicu ispred hotela Park trebali bi započeti početkom 2019. godine i biti okončani do svibnja iste godine.”

Snježana Štefanić Hoefel: „Dobar dan svima. Mislila sam samo jedno pitanje postavi, ali bih a pro po ovog što ste rekli oko uređenja i ekologije vezano za

Pazinčicu. Ne znam koliko to pećanje sada može biti atraktivno i da li je moguće tih 13 miliona uložiti u zaštitu Pazinčice i štete koju je napravila ekološka katastrofa?

Drugo pitanje, odnosno po treći put predsjedniku Vijeća isto pitanje: „Zašto je zbrinjavanje na Kaštijunu skuplje od zbrinjavanja na Marinščini?“ Rekli ste zato što grad Rijeka sufinancira trošak, što nije točno, rekli ste da je niža cijena da zbog toga Marinščina posluje s gubitkom, rekli ste da je razlog većoj cijeni zato što Marinščina pobire 70% otpada u Rijeci, a u Puli se skuplja 30%, što opet nije točno jer i PG Županija ima i otoke i Gorski kotar tako da vam niti jedan odgovor do sada nije držao vodu. Zaista me zanima zbog čega je zbrinjavanje na Kaštijunu skuplje? I što se planira sa proizvedenim RDF-om s obzirom da nema tržišta? Hvala.“

Valerio Drandić: „Dakle ponovno ću vam identično odgovoriti, ali pozivam vas da dođete do Kaštijuna i pogledate sve podatke o kojima vam ja govorim. Ja ne znam odakle vi prikupljate takve podatke. Kakvi otoci, o čemu pričate? Ne vozi se sa otoka na Marinščinu, vozi se isključivo iz grada Rijeke. Sve ću vam pokazati, sve možete vidjeti i stojim iza onoga što sam vam rekao i ako mislite da Kaštijun gomila dobit onda se varate, ali možete se i u to doći uvjeriti. Ne znam odakle vam podaci.“

Što će se raditi sa RDF-om odlučuje Vlada RH, odnosno Ministarstvo zaštite okoliša koje si je na sjednici Vlade koja je održana u Puli uzelo rok da izradi studiju koja će biti za cijelu Hrvatsku kako će se koristiti RDF, da li će se raditi nekoliko velikih termoelektrana ili će se dozvoliti mikroelektrane po centrima ili će se naći neko novo rješenje. Dakle, ne odustajem od ničega što sam vam rekao i stojim iza svega.

Što se tiče Pazinčice, ne može se preusmjeravati sredstva, bili su raspisani natječaji za točnu namjenu i svatko se javljao za ono što mu je potrebno. Općina Vrsar je kandidirala šumu Kontija i edukacijski centar, prema tome ne može se preusmjeravati takva sredstva.“

Snježana Štefanić Hoefel: „Predsjedniče vijeća, kakve veze imaju komunalna društva sa cijenom otkupa Kaštijuna? Znači, komunalno poduzeće, ne znam kako se zove u Rijeci, Čistoća i ulazna cijena u Kaštijun nema veze od kud se otpad dovozi. To je cijena prihvata, o tome pitam, cijena prihvata u Kaštijunu i cijena prihvata u Marinščini se razlikuju, a sasvim je svedjedno od kud je otpad dovezen.“

Valerio Drandić: „Jasno da je sve osim prijevoza i transporta koji mora biti organiziran i sa opremom. Dakle, nama se sada nudi Umag koji želi konačno voziti otpad na Kaštijun, mi od toga moramo kupiti nove prikolice i to košta, a kad sam rekao da Rijeka financira, rekao sam da je Rijeka preuzela dio kredita i otplatila što nije sukladno sa pravilima EU. Možete doći slobodno do mene, sve dokumente ću vam staviti na stol i možete proučavati ako hoćete satima.“

Elida Knežević: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo ja bih imala jedno pitanje ako mi dopustite. Moje prvo pitanje odnosi se na mjesec prosinac i organizaciju raznih događanja, pa me interesira da li će ove godine biti organiziran Mercatino di Natale. Voljela bih, a mislim da nam je na neki način malo i obaveza, nama Gradskom vijeću, da se osvrnemo na ova događanja prosincu. Pohvalila bih Božićnu čaroliju u Rovinju, La Magia di Natale a Rovigno koja se sastoji od bogatog prosinačkog programa. Nastala je suradnjom gradskih institucija i javnog i privatnog sektora, po prvi put su uključene razne radionice i za mlade i za odrasle, dobili smo veće klizalište čije će se vrijeme klizanja produžiti do kraja zimskih praznika što

vjerujem da raduje svu našu djecu, a i odrasle jer koliko sam jučer vidjela i oni kližu, ne samo djeca.

Znam da su prijedlozi za organizaciju i provedbu te Božićne čarolije došli od Kluba mladih IDS-a i od Savjet mladih grada Rovinja čiji su prijedlozi uključeni u realizaciju Božićne čarolije pa me i to raduje da su se mladi uključili u organizaciju takvih manifestacija. Zatim, vjerojatno ste pročitati na stranicama grada i ove godine isto tako nisu zanemareni socijalno potrebiti kao i svake godine. I na kraju godine imamo osim Božićne čarolije, ja bih je tako nazvala Novogodišnju čaroliju gdje je uvijek taj RMF prisutan te sa glazbom završavamo našu godinu i naravno opet ću se ponoviti da bih pohvalila ali i zahvalila svima koji su se uključili u organizaciju i realizaciju jedne takve Božićne čarolije.“

Marino Budicin: „Buon giorno a tutti. Il mercatino di Natale verra' organizzato da tradizione alla fine dell'anno in corso, il giorno 19 dicembre, mercoledì' con inizio alle ore 18,00. Se il tempo sara' bello nell'esitivo ossia sul terrazzo estivo della Comunita' degli Italiani. Invito i consiglieri e coloro che sono in sala a visitare e a contribuire al nostro mercatino che quest'anno e' giunto alla tredicesima edizione.“

Maria Črnac Rocco: “Dakle, za one koji nisu razumjeli, to je božićni tradicionalni humanitarni sajam koji se organizira u Zajednici Talijana i otvorit će se 19. prosinca u 18,00 sati.”

Marčelo Mohorović: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja i vezana su za promet. Prije svega, vidimo na stranicama grada Rovinja da su provedene akcije sa nesavjesnim vozačima koji se parkiraju na mjestima koja su predviđena za invalide i ono što mene interesira je – da li je to stvarno sve naplaćeno i da li bi se moglo još rigoroznije postupiti? To znači, ne samo da im se naplati kazna, nego da ih se sa paukom digne i odnese na neko spremište tako da trošak tim ljudima bude još veći pošto su nesavjesni i rade ono što ne bi smjeli.

I još jedno pitanje, a to je isto vezano za vozila koja se parkaju na zelenim površine i nesavjesni vozači vozila koja nemaju registarske pločice ostave na parkirnim mjestima i zauzimaju mjesto. Tu se dosta toga poduzima, ali bi se moglo nešto još rigoroznije poduzeti. Hvala.”

Marko Paliaga: “Koliko je toga naplaćeno i nije naplaćeno u ovom trenutku zaista ne mogu odgovoriti, ali većina pekršaja osobito parkiranje na mjestima za invalide se sankcionira i to je u redovnom opisu rada prometnih redara.

Što se tiče zelenih površina tu postupaju komunalni redari i za razliku od postupanja prometnih redara sa ovakvim parkiranjem na mjestu za invalide kad se krivo parkirate na zelenoj površini onda postoji mogućnost premještaja sa specijalnim vozilom, sa paukom. Do sada nije bilo uobičajeno da uz globu i premještamo vozilo osim ponavljam kada zateknemo nekoga da je parkiran na zelenoj površini. Toga i nema tako puno u gradu Rovinju, ali evo kroz godinu kada se prikazuje neka statistika, vjerujem da ste tu statistiku vidjeli, onda to izgleda jako puno prekršaja, ali ako se uspoređujemo sa drugim gradovima i nisu naši sugrađani tako nesavjesni i zaista imamo jednu dosta dobru situaciju u gradu što se tiče poštivanja prometnih pravila osobito mjesta za invalide.”

Sergio Rabar: “Razmišljao sam već dvije godine kako da izmislim jedno hvalospjevno pitanje vlasti, ali nikako da ga smislim, ne ide mi, jednostavno ne ide.

Valjda ću slijedeće dvije godine smisliti jedno hvalospjevno pitanje gdje će se dokazati kako ste dobri.

Bio sam tu prije neki dan kad je bilo prikazivanje GUP-a pa sam saznao da postoji od prije 10 godina napravljen urbanistički plan po kome bi se ona obala, ne znam kako se zove od Cine Roma pa na dalje proširila i ona niska obala, dno napravilo itd. Interesira me zašto to u tih 10 godina nije napravljeno i koji je uzrok, jer kada to napravimo mi bi dobili jedan solidan prostor gdje bi mogli imati turističke sadržaje, gdje bi recimo i neki drugi, ne samo jedni imali objekte turističke uz obalu jer sad ima samo jedna grupacija, možda bi neki Hrvat imao tamo neki kafić. S druge strane, umjesto da to radimo mi smo dozvolili da se proširi Marina da dođe duplo veća. Napravili smo od luke kaljužu. Sada kad budemo dodali još nekoliko metara Katarini, dvije batane ne budu mogle proći između ovoga koliko je to usko. Napravili smo kaljužu, pa me interesira zašto to nije rađeno, zašto to nije napravljeno, da nije možda uzrok u tome da se omogući proširenje marine koja nije u vlasništvu grada od koje grad nema nikakve koristi. Ali zato smo odlučili da radimo novu luku, tamo negdje pored bolnice, vjerovatno sa ciljem da kad se bude prodavala bolnica da bude veća i bolja cijena.

Dakle pitanje je – zbog čega i zašto se to nije napravilo, da li se namjerava napraviti, da li se namjerava realizirati to što je planirano urbanističkim planom i kada?

Drugo pitanje, kad sam čitao taj urbanistički plan, ne plan nego proračun sam vidio da oko 400 tisuća kuna ide na upravne odbore i onda sam pogledao itd. i vidio sam da su u tim upravnim odborima isključivo pripadnici i simpatizeri jedne stranke. Pa pitam gradonačelnika – da li ima šanse da se u te upravne odbore odredi netko iz opozicije? Zašto? Da bude to transparentno, da javnost znade, da ne bude “mučki” i ostalih stvari.

To su dva pitanja, a slijedeći put kad budem došao naći ću jedno da bude hvalospjev. Hvala.”

Marko Paliaga: “Hvala lijepa na budućim hvalospjevima i ja vas pohvaljujem danas ste barem uspjeli formulirati jedno pitanje kako treba, a to je južna luka. Dakle, na snazi je GUP od prije i na snazi je detaljni plan od prije. Zašto se nije išlo u južnu luku to će još kasnije ravnatelj Lučke uprave obrazložiti. Zašto idemo na sjevernu luku nije svakako radi prodaje bolnice to nam nikad nije bila ni namjera i to je s vaše strane dosta zlonamjerno imputirati, a znate da oduvijek javno govorimo barem ovdje u Rovinju da nećemo pustiti nikakvu investiciju ili bilo što što može ugroziti opstojnost ili vlasništvo bolnice, da želimo tu bolnicu pod svaku cijenu zadržati i imamo i dobar primjer ravnatelja koji u tome i uspijeva. O prodaji nema govora.

Zašto sjeverna, a zašto ne južna? Iz jednostavnog razloga. Više vezova je u sjevernoj, naši Rovinjci vole imati ono što mi rećemo barku i u odnosu na južnu luku puno veći kapacitet i puno jeftinija izgradnja. Znate da za južnu luku, ako ne znate potrebno je izgraditi dva lukobrana na Katarini, dakle Katarina jug i Katarina sjever, a za sada je napravljena građevinska priprema za Katarinu sjever. U nekom daljnjem budućem periodu će se vrlo vjerovatno i južna luka osposobiti, a cilj nam je bio što je moguće prije komunalne vezove realizirati u Rovinju. Dakle, južna luka investicijski nije jeftin zahvat i jako je kompliciran zahvat i ne bi riješio probleme potrebnih vezova koje imamo sada u ovom trenutku. A govoriti da je ACI marina proširena, ovdje svi znaju koji su sjedili u sazivima prije vas da ona kao prvo nije proširena, a kao drugo smanjen je broj vezova za pola, povećan je kapacitet odnosno dužina brodova, a svakako se nije nikakvom ni privatnom ni državnom investitoru išlo u korist već se u

sinergiji i sa ACI-jem i sa Vladom RH i sa investitorima ADRIS grupom dogovorilo da se ide na jedan veći iskorak u kvaliteti što mislim da ćemo na kraju i postići. Hvala lijepa.”

Sergio Rabar: “Odgovor je iscrpan, sadržajan, hvalospjevan što je normalna stvar, hvalite me usta moja, to činim i ja, međutim ja vam o svemu tome ne vjerujem i ničime ne možete opravdati zašto se projekat koji je napravljen prije 10 godina i više, koji je valjao, koji je važeći, nije realizirao? Ničime to ne možete opravdati, a opravdati se možete samo na taj način što se dalo prednost Marini, ona se povećala, ja sam uspoređivao slike za vrijeme Jugoslavije Marine i sada, ja vama kažem nemojte praviti budale od nas, mnogo, mnogo je veća.

A što se tiče onoga pitanja da i mi sudjelujemo u gradskim tim ..., svugdje u Hrvatskoj u svim poduzećima koja su državna i ova, se nalaze ljudi, pripadnici koji su u opoziciji. Upravo zbog toga pa mi je bilo transparentno da se sprječavaju nepotizmi vjerujem da ne bi bilo majka, kćerka, zet, strina, teta i unuka u jednoj gradskoj firmi na poslu, da bi bio tamo netko iz (nemojte klimati glavom znate vi tko je ta) ne bi da je tamo jedan opozicioni vijećnik nego bi rekao to tako ne može. Međutim, vi imate 11 ruku, vi vladate, sprovodite politiku da li vašu, da li gazda i dok Hrvati i građani ne izađu na izbore vi ćete vladati, a mi ćemo tu blebetati.”

Valerio Drandić: „Dao bih samo dio odgovora gosp. Rabaru. Ja se ponosim što sam bio član upravnog vijeća Rovinjske bolnice u trenutku kad je HDZ komadao Hrvatsku i dijelio, kad im je najslađi zalogaj bila rovinjska bolnica i uspjeli smo se oduprijeti famoznoj privatizaciji od strane vaše stranke, pa je vrlo cinično od vas da druge prozivate za takve stvari nakon što ste uništili Hrvatsku.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 2. i 3. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 16 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

Prihvća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 2. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu i točka 3. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 2. i 3.

Predsjedavajući poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu, te prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu.

Vijeće bez rasprave sa 10 glasova «za», 1 glasom „protiv“ i 2 glasa «suzdržan» (za vrijeme glasanja Marčelo Mohorović, Sergio Rabar i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

Ad – 2.
DRUGE IZMJENE I DOPUNE
Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu.

Vijeće bez rasprave sa 10 glasova «za», 2 glasa „protiv“ i 2 glasa «suzdržan» (za vrijeme glasanja Marčelo Mohorović i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

Ad – 3.
DRUGE IZMJENE I DOPUNE
Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu.

Ad – 4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“, donosi

DRUGE IZMJENE I DOPUNE
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 5, 6. i 7. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 16 glasova «za» donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 5. Prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. i projekcije za 2020. i 2021. godinu, točka 6. Prijedlog Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu i točka 7. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 5, 6. i 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. i Projekcije za 2020. i 2021. g.; prijedlog Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2019.g. i prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu.

U odnosu na nacrt Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu i Projekcije Proračuna za 2020. i 2021. godinu – prvo čitanje, a sukladno odredbama

Zaključka Gradskog vijeća Klasa: 400-06/18-01/15, Urbroj: 2171-01-01/1-18-5 od 20. studenoga 2018. godine u roku je pristiglo više prijedloga, primjedbi, sugestija i amandmana, i to tri amandmana vijećnika HDZ-a, jedan amandman Kluba vijećnika IDS-DDI-a, osam amandmana i prijedloga Kluba Vijećnika SDP-a, jedan amandman vijećnika Suada Salkića, jedan amandman vijećnice Živog zida te jedan amandman Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata u svezi izmjene prijedloga Financijskog Plana Razdjela 4.

Temeljem odredbe članka 115. stavak 5. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno dana 07. prosinca 2018. godine dostavljeni su ponovljeni amandmani Kluba vijećnika SDP-a.

Na pristigle amandmane očitovao se gradonačelnika Grada Rovinja-Rovigno gosp. Marko Paliaga kako slijedi:

Pitanje o usmjeravanju sredstava za udžbenike.

Gradonačelnik: „Obzirom da sada donosimo Proračun u drugom čitanju i još nismo dobili niti odluku Vlade RH kao niti kriterije kako će se i što će se financirati te da li ćemo zapravo morati nešto ipak sufinancirati ili ne, prijedlog je predlagača da ipak ta stavka ostane još neko vrijeme do novog rasporeda sa rebalansom jer ne znamo kako će se sada sve to odvijati u 2019. godini i onda ta sredstva odgađamo za rebalans, odnosno sada stoje kao takve stavke za kupnju udžbenika. Ukoliko se sve provede na nivou Vlade i ukoliko se svi potrebni dokumenti i potrebne upute donesu onda ćemo svakako ta sredstva rasporediti“.

Amandmani HDZ-a:

1. Povećanje naknada za rad vijećnika na 1.000 kuna po dolasku

Očitovanje: amandman se ne prihvaća.

Visina naknada za rad vijećnika definirana je u odnosu na naknade u gradovima slične veličine te u odnosu na visinu naknade za županijske vijećnike (koja iznosi 700,00 kn) te se one neće mijenjati u 2019. godini.

Vijećnik ostaje pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bio samo 1 glas „za“ amandman nije usvojen.

2. Predvidjeti 100.000 kuna za izbore za mjesne odbore

Očitovanje: amandman se ne prihvaća.

Izbori za postojeći Mjesni odbor Rovinjsko Selo provedeni su u lipnju 2018. godine, a u 2019. nije predviđeno osnivanje novih mjesnih odbora te stoga niti održavanje izbora za iste.

Vijećnik ostaje pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bilo samo 5 glasova „za“ amandman nije usvojen.

3. Predvidjeti 50.000 kuna za financiranje novih mjesnih odbora

Očitovanje: amandman se ne prihvaća.

Obzirom da u 2019. godini nije predviđeno osnivanje novih mjesnih odbora nije potrebno predvidjeti dodatna sredstva u tu svrhu.

Vijećnik ostaje pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bilo samo 5 glasova „za“ amandman nije usvojen.

4. Projektiranje i izgradnja kanalizacije u ulici Monkodonjo: 300.000 kn

Očitovanje: amandman se ne prihvaća.

Aktivnost je neprihvatljiva za uvrštavanje u gradski Proračun iz razloga što projektiranje i izgradnju fekalne kanalizacije ne financira jedinica lokalne samouprave, već javni isporučitelj vodne usluge odnosno javno poduzeće Odvodnja Rovinj–Rovigno d.o.o.

Vijećnik Sergio Rabar izjasnio se da odustaje od amandmana.

5. Projektiranje i asfaltiranje nerazvrstane ceste ka gradini Monkodonjo

Očitovanje: amandman se ne prihvaća.

Projekt valorizacije gradine Monkodonjo sagledava se sa širim područjem te će se realizaciji istoga pristupiti prilikom ishodovanja potrebnih uvjeta i dokumentacije, kao i rješavanja imovinsko pravnih odnosa navedenog područja. Gradonačelnik napominje da je skoro cijelo brdo Monkodonjo većinom u privatnom vlasništvu i na jedan dio označen kao kulturno dobro na poljoprivrednim česticama i da grad ne može direktno regulirati niti zamjenjivati poljoprivredno zemljište jer nije u njegovom vlasništvu i to je dužna RH provesti putem Ministarstva kulture. Stoga je razvidno da se uvjeti za projektiranje i asfaltiranje nerazvrstane ceste neće ostvariti u 2019. godini.

Vijećnik ostaje pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da su bila samo 2 glasa „za“ amandman nije usvojen.

Amandmani IDS:

1. Nova aktivnost: 100.000 kuna za sufinanciranje kamatne stope stambenih kredita, istodobnim smanjenjem stavki „nabava opreme za potrebe gradske uprave“ i „protokola i promidžbe“

Očitovanje: amandman se prihvaća.

Prihvaća se amandman o uvrštavanju nove aktivnosti u Proračun, a zbog olakšavanja rješavanja stambenog pitanja našim sugrađankama i sugrađanima odnosno kupnje prve nekretnine do maksimalnog iznosa od 1.500,00 kuna mjesečno po korisniku i u ukupnom iznosu od 100.000,00 kuna.

Amandmani Kluba vijećnika SDP-a:

1. Predvidjeti 70.000 kuna za izbore za mjesne odbore

Očitovanje: amandman se ne prihvaća.

Izbori za postojeći Mjesni odbor Rovinjsko Selo provedeni su u lipnju 2018. godine, a u 2019. nije predviđeno osnivanje novih mjesnih odbora te stoga niti održavanje izbora za iste.

Vijećnici ostaju pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bilo samo 5 glasova „za“ amandman nije usvojen.

2. Povećanje sredstava za spasilačku službu u turističkoj sezoni na 120.000 kuna

Očitovanje: amandman se djelomično prihvaća.

Stavka A 100607 Spasilačka služba u turističkoj sezoni povećati će se na 90.000 kuna, uz istodobno smanjenje stavke A100301 Administrativno, tehničko i stručno

osoblje gradske uprave i to na kontu 3.2.9. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja za 30.000,00 kuna.

Vijećnici Kluba SDP-a slažu se sa predloženim očitovanjem da se amandman djelomično prihvaća.

3. Nova stavka: 100.000 kuna za izradu idejnog projekta Obale Alda Negrija i Vladimira Nazora

Očitovanje: amandman se ne prihvaća

Predloženu dokumentaciju već je izradio investitor, Lučka uprava Rovinj, te nije potrebno dodatno trošiti sredstva za istu stvar. Ona je sastavni dio dokumentacije koja se nalazi u Lučkoj upravi i sastavni dio projektiranja u sklopu Južne luke.

Vijećnici Kluba SDP-a izjasnili su se da odustaju od amandmana jer ne žele da se sredstva troše dva puta za istu stvar, ali smatraju da bi taj odnos Lučka uprava – Grad da bi to trebalo biti prezentirano na Gradskom vijeću da se vidi idejno rješenje i da se zna šta tu treba.

4. Odvajanje projekta biciklističke trake naselja Valalta – Villas Rubin, njegov detaljniji opis i planiranje u projekcijama

Očitovanje: amandman se djelomično prihvaća

Sukladno podnijetom amandmanu, stavljamo u projekciju 100.000 kn za 2020. i isto toliko za 2021. godinu. Na realizaciji biciklističkih traka raditi će se više godina, a točni iznosi će se definirati, raspraviti i uvrstiti u Proračun kada se za to stvore uvjeti.

Vijećnici Kluba SDP-a izjasnili su se da odustaju od amandmana.

5. Smanjiti za 600.000 kn iznos predviđen za plažu i obalnu šetnicu Karla Lügera i usmjeriti ih na plažu Cuvi

Očitovanje: amandman se ne prihvaća

Amandman nije moguće prihvatiti jer se projekt priprema za kandidiranje na natječaj Ministarstva turizma, ali plaža Cuvi je planirana na poziciji A 101201 Projekti i studije za građevinske objekte = 1.000.000,00 kn, a Idejni projekt će se raditi po donošenju Trećih izmjena i dopuna GUP-a Grada Rovinja- Rovigno. Programsko – funkcionalno rješenje uređenja plaže Cuvi ugovoreno je u 2018. godini te će se temeljem istoga pristupiti planskom uređenju pojedinih zona lokacije Cuvi.

Amandman je prihvaćen iako piše da se ne prihvaća. Prihvaćen je iz razloga što mi već projektiramo i drago nam je da ste se uključili zajedno sa nama i da isto razmišljamo.

Dakle, radi se programska studija valorizacije plaža Cuvi i u narednom periodu će se u sklopu projekata, što će još biti dodatno obrazloženo kroz program rada, bit će predviđena jedno ili dva idejna rješenja uređenja plaže na Cuvima.

Ova stavka ovdje koja bi se umanjivala za 600 tisuća kuna nije ju moguće umanjiti niti iz formalnih razloga jer smo mi već javljeni sa tom stavkom na državni proračun, dakle Ministarstvo turizma i već smo se kandidirali i sa tim iznosom za nastavak uređenja ove plaže.

Slažemo se također da plaža Cuvi zahtjeva ozbiljniji pristup, ali obzirom da smo se rukovodili da pokušamo još nešto sredstava uzeti preko Ministarstva turizma, a ovdje je građevinska dozvola bila spremna, onda smo zapravo ovu plažu kandidirali da ne bi gubili ritam u korištenju državnih sredstava. Čim bude riješeno projektno rješenje, čim bude dozvola izdana za plažu Cuvi na isti način će se i one putem

Ministarstva turizma kandidirati i one će se također raditi. Evo, drago mi je da se slažemo da te plaže zahtijevaju ozbiljnije uređenje.

Čuvi stavka će se otvoriti za projektiranje, bit će u programu napisano, neće se otvoriti građevinski jer nema smisla da otvaramo, a ne možemo napraviti.

Vijećnici Kluba SDP-a izjasnili su se da odustaju od amandmana.

6. Dodati „Rovinjsko Selo“ kod projekta nogostupa i biciklističke staze Fažanska ulica –Turnina

Očitovanje: amandman se djelomično prihvaća.

U 2019. godini Upravni odjel za upravljanje imovinom i geodetske poslove, u svom programu rada ima planiranu stavku P 1018 Program: IMOVINSKO-PRAVNI ODNOSI VEZANI ZA IZGRADNJU I UREĐENJE = 8.000.000,00 kn, Aktivnost: RJEŠAVANJE IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA ZA = 4.000.000,00 kn, gdje su između ostaloga planirana nova rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za otkup prometnica.

U projekcije za 2021. godinu stavljamo 5.000.000,00 kuna za izgradnju biciklističke staze Rovinj-Rovinjsko Selo, što će u 100%-tnom iznosu biti financirano od Hrvatskih cesta. Do tada će se pripremiti dokumentacija i rješavati imovinsko-pravni poslovi za predmetnu investiciju.

Dakle, dodati Rovinjsko Selo kod projekta nogostupa i biciklističke staze Fažanska ulica – Turnina, prije svega dozvolite mi da malo terminologiju dodatno obrazložim i pojednostavim.

Svojedobno je napravljen veliki projekt biciklističke staze i nogostupa od Fažanske ulice do Turnine, do kružnog toka. Kada smo analizirali taj projekat i kada smo vidjeli da bi trebalo dizati i izmješati županijsku cestu, da smo u imovinsko-pravnim odnosima i sa lijeve i sa desne strane jer imamo, što bi bilo lijepo da se napravi, imamo izrazito bogatu biciklističku stazu, dakle, s jedne strane su biciklisti, a s druge strane su pješaci. Kad smo uvidjeli da je to skoro 3 km otkupa zemljišta, kada smo prošli prethodna savjetovanja sa stranka i vidjeli da većina stranaka ne želi prodati komad nego traže da se otkupe cijele parcele koje su poljoprivredno zemljište, zaključili smo da je projekat fisibilan, odnosno nije adekvatan za izgradnju.

Iz tog razloga ove godine u proračunu je predviđen nogostup oko naselja Gripole do ulaska u Gratis sa rekonstrukcijom raskrižja. To je ta tzv. prva faza za koju imamo potrebne dozvole. Nakon toga pristupit će se u narednom razdoblju, a ovisno o prometu biciklista i pješaka jer smatramo da je najvažnije sada zaokružiti ova naselja gdje ima djece koja idu na autobus, a smatramo manje važnim da se spajaju Fažanska – Gripole, zaista po toj trasi jako, jako i rijetko kad tko ide, osim ponekog biciklista što nije isključeno da bi išli kad bi bilo napravljeno.

Predlažemo da to bude treća, odnosno zadnja faza, a predlažemo da druga faza bude biciklistička staza, ne traka, za Rovinjsko Selo i iz toga razloga slažemo se sa nazivom Rovinjsko Selo i predlažemo da osiguramo 500 tisuća kuna za rješavanje imovinsko-pravnih poslova što su već osigurani da se koriste u sadašnjem proračunu i kada riješimo sva imovinsko-pravna pitanja stavka za izgradnju nije potrebna jer su Hrvatske ceste po zakonu dužne uz državnu cestu izgraditi biciklističku stazu. O tome smo već razgovarali sa direktorom Hrvatskih cesta i uvjereni smo i uvjerio nas je da ukoliko riješimo imovinsko-pravne poslove, a to ćemo riješiti sa projektiranjem i građevinskom dozvolom, čini mi se da sada smo blizu građevinske dozvole, odnosno na glavnome projektu, da će se onda to i uspostaviti i izgraditi, pa ne znam da li ostajete pri amandmanu? U svakom slučaju bavimo se na jednak način sa

biciklističkom stazom, ako prihvaćate da nije nužno da između Fažanske ulice i Turnine se radi jedan prebogati projekat koji sad u ovo vrijeme nije izvediv.

Vijećnici Kluba SDP-a izjasnili su se da odustaju od amandmana.

7. Predvidjeti novu stavku u iznosu 1.500.000 kn za „izgradnju rotora na križanju Istarske ulice i Vijenca braće Lorenzetto u 2021.“ te istovremeno brisanje rotora „Lacosercio – Tommaseo“

Očitovanje: amandman se ne prihvaća

Uvrštenje stavke izgradnje rotora na križanju Istarske i Vijenca braće Lorenzetto nije prihvatljivo, jer u ovom trenutku nije razvidno da bi se ono moglo realizirati u 2021. godini.

Izgradnja rotora Lacosercio-Tommaseo stavljen je u plan jer za isti posjedujemo potvrdu glavnog projekta, a rješavanje predmetnog raskrižja znatno utječe na prometnu sigurnost i uređenje naselja te je izgledno da će se realizirati u roku 2021. godine.

Amandman se ne prihvaća, a razlog je tome što smo već zadnji puta obrazlagali i ponovno stojimo kod toga da sredstva ne možemo predvidjeti niti sa 2021. niti sa 2022. jer ne znamo kako će se odvijati tok imovinsko-pravnih poslova. Ako vjerujete, a vjerujem da vjerujete jer mi isto također bi u dobroj vjeri to željeli riješiti, a i napravili smo programska rješenja i idemo ka tome da se to sve isprojektira, ako vjerujete od svih, dakle, bilo je nekoliko odvjetnika kod nas taj problem i otkupa te zgrade se neće riješiti tako brzo.

Moguće da bude jedan put odluka Gradskoga vijeća da mi to neovisno o rješavanju imovinsko-pravnih poslova preuzmemo i porušimo pa da onda svi zajedno solidarno svaki iz svojim sredstava odgovaramo na sudu kada budemo izgubili spor. Znači, imamo mogućnosti, to je na svima nama da se odlučimo, ja jesam uvijek za zakonito i legalno poslovanje, i dan danas nam nije izdana građevinska dozvola za jedan m² neriješenoga suvlasništva na jednoj cesti, nema veze kojoj, tu je pročelnik ureda koji je neće izdati, dakle za jedan m² mislim da aludirajući na ovaj mislim da nema smisla da se uplićemo u nešto što ne možemo i što ne znamo kakav će biti ishod.

Ukoliko nam se posreći i ukoliko će se to u ovom roku do 2021. riješiti prihvaćamo da se apsolutno po najbržem prioritetu taj rotor ide raditi jer je to zaista najkritičnija prometna točka u gradu. Ovaj drugi rotor smo izabrali iz razloga što imamo građevinsku dozvolu, zato što očekujemo da ćemo povući sredstva od MUP-a na što ćemo se kandidirati za rješavanje kritičnih točaka ili opasnih mjesta u prometu. Čuli smo vijećnika mi smo bili dogovoreni jer i svi ste primijetili da se vozi dosta, odnosno jako brzo ulicom Lamanova i kasnije na Laco Sercio, osobito pored konobe Jure, vidjeli ste da je ono jako prometno nesređeno, a činjenica je ono što smo promatrali, ono što smo mjerili promet, a to smo bili u kontaktu sa Savjetom za promet da se onuda odvija iznimno intenzivan promet jer se siječe prelaza iz južnoga dijela grada u sjeverni dio grada prema Valalti. Niz turista pa i kamiona i svega onuda sječe i mi smo mišljenja da bi sa ovim rotorom ipak na neki način bolje prometno uredili to naselje i da će to biti mali doprinos za još bolju sigurnost prometovanja u našem gradu. Ja sam sve šire objasnio.

U dogovoru s vijećnicima Kluba SDP-a prihvaćamo 100.000 kuna i da se stavi u projekciju za 2021. godinu s molbom da nas SDP 2021. ne proziva da isto nije realizirano jer vjerujemo da se neće realizirati. Vijećnici Kluba SDP-a slažu se s naprijed navedenim.

8. Povećanje jednokratne pomoći za novorođenčad na 2.500 kn

Očitovanje: amandman se ne prihvaća

Iznos koji Grad Rovinj-Rovigno izdvaja za jednokratne novčane pomoći za novorođenčad u skladu je se ostalim gradovima u okruženju koji, kao i naš grad, imaju stabilan prirodni priraštaj.

Vijećnici ostaju pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bilo samo 5 glasova „za“ amandman nije usvojen.

Amandman vijećnika Suada Salkića

1. Povećanje sredstava na 30.000 kuna svakome za financiranje redovne djelatnosti Vijeća bošnjačke i albanske nacionalne manjine

Očitovanje: amandman se ne prihvaća

Prema Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina i tumačenjima Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, vijeća nacionalnih manjina imaju savjetodavnu ulogu.

Vijeća nacionalnih manjina su stvorena kako bi pratila rad gradskih vijeća i kako bi ukazivala da li je neka odluka koju donosi gradsko vijeće diskriminatorna u odnosu na manjine ili nije.

Drugim riječima, zadatak članova vijeća nacionalnih manjina je da zajedno prodiskutiraju da li te odluke na koji način stavljaju u nepovoljan položaj pripadnike manjina.

Obzirom da izmjenom Zakona o udrugama i Zakona o proračunu, Grad ima izravniji uvid u trošenje sredstava proračunskih korisnika, te uspoređujući administrativne i troškove energenata udruga kako i veličinu prostora kojima se koriste, 15.000,00 kuna je više nego dovoljno za pokrivanje osnovnih troškova rada vijeća nacionalnih manjina te povećanje sredstava za redovne djelatnosti vijeća Bošnjaka i Albanaca nije potrebno.

Vijećnik Suad Salkić ostaje pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bilo samo 5 glasova „za“ amandman nije usvojen.

Amandman Živog zida

1. Predvidjeti 20.000 kn za izradu elaborata o usklađenju vrtića, jaslica i osnovnih škola s Državnim pedagoškim standardom

Očitovanje: amandman se ne prihvaća

Grad Rovinj kontinuirano radi na povećanju kvalitete objekata društvene infrastrukture te je u svojim strateškim dokumentima (Strategija razvoja grada Rovinja za razdoblje 2015.-2020.) definirao prioritete i mjere kojima će se isto i ostvariti. Iz tog razloga nema potrebe za osiguravanjem dodatnih sredstava za izradu predloženog elaborata.

U proteklom razdoblju ulagalo se u proširenje kapaciteta predškolskih ustanova i u obnovu školskih objekata te se planira izgradnja/rekonstrukcija novih objekata. Prilikom izrade novog strateškog dokumenta za razdoblje od 2021. godine kod utvrđivanja prioriteta i mjera voditi će se računa o dosegnutom standardu, analizi stanja i potrebama za daljnjim ulaganjima.

Vijećnica Snježana Štefanić Hoefel ostaje pri amandmanu te je provedeno glasovanje. Obzirom da je bilo samo 5 glasova „za“ amandman nije usvojen.

Amandman Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdvanje akata

1. Predviđanje nove stavke „Izvešće o stanju u prostoru“ sa 80.000 kn, uz istodobno smanjenje stavki unutar upravnog odjela: „Utvrđivanje granica pomorskog dobra“ i „Urbanistička studija BP Gripole Sjever“

Očitovanje: amandman se prihvaća.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Robert Mavrić, Snježana Štefanić Hoefel, Marinko Rade, Goran Subotić, Suad Salkić, Sergio Rabar, Marčelo Mohorović, Valerio Drandić i Iva Vuljan Apollonio, Vijeće sa 11 glasova „za“ i 5 glasova „protiv“, donosi

Ad – 5. **PRORAČUN**

Grada Rovinja-Rovigno za 2019. i projekcije za 2020. i 2021. godinu

Gradsko vijeće sa 11 glasova «za» i 5 glasova „protiv“, donosi

Ad – 6. **PROGRAM RADA**

Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu

Gradsko vijeće sa 11 glasova «za», 2 glasa „protiv“ i 3 glasa „suzdržan“, donosi

Ad – 7. **ODLUKU**

o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 11 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić nije bio prisutan), donosi

PROGRAM **građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu**

Ad – 9.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 13 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić nije bio prisutan), donosi

PROGRAM
održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

Ad – 10.

Budući da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno dodatno obrazlagati, Vijeće sa 11 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić nije bio prisutan), prihvaća

ZAKLJUČAK
o donošenju Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. za 2019. godinu

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B), nakon čega Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“, donosi

ODLUKU
o vrijednosti boda komunalne naknade (B)

Ad – 12.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi.

Provedena je kratka rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Sergio Rabar, Tanja Mišeta i gradonačelnik.

U svojem javljanju gosp. Petar Radetić uputio je usmeni amandman u ime Kluba vijećnika SDP-a. Prijedlog je da se u članku 7. Odluke izvrši izmjena u točki 2, da se iznos od 0,85 lipa zamijeni sa 0,75 lipa, odnosno da se smanji cijena“.

Provedeno je glasanje, a obzirom da je samo 5 vijećnika bilo „za“ predloženi amandman, isti nije usvojen.

Vijeće sa 14 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“, donosi

ODLUKU
o komunalnoj naknadi

Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova nakon čega gradonačelnik gosp. Marko Paliaga dopunjuje dato obrazloženje.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Tanja Mišeta, Vijeće 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU
o privremenoj zabrani izvođenja radova

Ad – 14.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o drugim izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 16.

Gradonačelnik gosp. Marko Paliaga obrazlaže prijedlog Odluke o povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj-Rovigno, dok pročelnica Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove gđa. Mirjana Bratulić iznosi ispravku Odluke.

Naime, u želji da budu što ekspeditivnije službe su zatražile od Trgovačkog suda Pazinu da dade svoje mišljenje vezano uz odluku o prijenosu te nekretnine u vlasništvo Odvodnje. Prilikom povratne informacije koja je kasno stigla sugerirali su slijedeće: prvo, da se promjeni sam naziv te odluke pa on sada glasi: „Odluka o povećanju temeljnog kapitala i o izmjeni izjave o osnivanju trgovačkog društva Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj-Rovigno“.

To je jedan ispravak, odnosno sadržaj amandmana, a drugi se odnosi na članak 1. gdje je sugerirano da se mora svakako voditi računa kad se radi o iznosima, odnosno o nominalnim iznosima kako piše u Zakonu poslovnog udjela da on mora biti izražen u cijelim brojevima koji je višekratnik broja 100.

Iz tog razloga napravljena je izmjena na način da iznos temeljnog kapitala više nije 1.366.110,00 kn jer se 10,00 kuna od tog početnog iznosa prenosi u rezerve društva.

Nakon danih obrazloženja, Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o povećanju temeljnog kapitala i o izmjeni izjave o osnivanju trgovačkog društva Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj-Rovigno

Ad – 17.

Gradonačelnik gosp. Marko Paliaga obrazlaže prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu projekta opremanja dječjeg igrališta u Rovinjskom Selu na području Grada Rovinja-Rovigno za provedbu tipa operacije 2.1.2 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu projekta opremanja dječjeg igrališta u Rovinjskom Selu na području Grada Rovinja-Rovigno za provedbu tipa operacije 2.1.2 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu

Završeno u 14,50 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić